

घोटाले और धोखाधड़ी

(आभासी या टेलीफोन)

आपको डराने और लूटने के लिए बनाए गए सामान्य घोटालों और धोखाधड़ी की रणनीति का शिकार न बनें पैसा और महत्वपूर्ण जानकारी। यह किसी के साथ भी हो सकता है - आपके साथ भी! घोटालेबाज दिखावा कर सकते हैं सरकार या कानून प्रवर्तन एजेंसियों, आवास प्राधिकरणों, या अन्य अधिकारियों के रूप में। वे पूछ सकते हैं क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, या उपहार कार्ड की जानकारी के लिए। घोटालेबाज तत्काल भुगतान का अनुरोध कर सकते हैं या आपको या आपके परिवार और दोस्तों को फ़ोन पर प्रत्यक्ष या परोक्ष धमकियाँ देना। असली अधिकारी या अधिकारी ऐसा अनुरोध कभी नहीं करेंगे।

जाने क्या करना है

- अपना नाम, पासपोर्ट विवरण, संपर्क जानकारी, पासवर्ड, बैंक खाता प्रदान न करें। क्रेडिट कार्ड विवरण, या अन्य व्यक्तिगत जानकारी आपके किसी अज्ञात व्यक्ति को।
- कॉल करने वाले के निर्देशों का पालन न करें। एक वास्तविक कानून प्रवर्तन अधिकारी, सरकार एजेंट, या अदालत का अधिकारी फ़ोन के माध्यम से व्यक्तिगत विवरण या धन हस्तांतरण का अनुरोध नहीं करेगा पुकारना।
- कोई कदम उठाने से पहले किसी भरोसेमंद दोस्त या करीबी रिश्तेदार को कॉल करें। इस प्रकार की मूठभेड़ हो सकती हैं तनावपूर्ण, आपके सर्वोत्तम निर्णय को धूमिल कर देता है, और आपसे गलती करा देता है।
- अपने संदेह की रिपोर्ट करने और उनके मार्गदर्शन का पालन करने के लिए कानून प्रवर्तन को सूचित करें।

घोटालेबाज रणनीति

घोटालेबाज हो सकते हैं...

- संकट में फंसे किसी रिश्तेदार या मित्र के रूप में खुद को प्रस्तुत करना या उसके साथ होने का दावा करना, जिसे अक्सर तत्काल सहायता की आवश्यकता होती है इस तथ्य को स्पष्ट करने के लिए दूर के सेल फोन कॉल की खराब गुणवत्ता का उपयोग करना कि वे ध्वनियुक्त हो सकते हैं आपके लिए "अलग"।
- किसी व्यक्ति के सोशल मीडिया अकाउंट का उपयोग करके भी उनकी कॉल को प्रामाणिक अनुभव देना सीखें हाल की यात्राओं और यात्राओं पर व्यक्तिगत गतिविधियों के बारे में उपनाम या विवरण।
- ऐसे कॉल करें जो "वास्तविक" और उचित लगें - यहां तक कि किसी ऐसे व्यक्ति के लिए भी जो जोखिम के बारे में बहुत जागरूक हो। वे दूसरों की मदद करने की हमारी प्रवृत्ति का शिकार होते हैं।
- भिन्न नंबर प्रदर्शित करने के लिए उनके वास्तविक फ़ोन नंबर को छिपाएँ। ऐसी कॉलें जो किसी से प्रतीत होती हैं स्थानीय नंबर, आपके अपने देश में पहचानने योग्य, या यहां तक कि स्थानीय समुदाय से भी हो सकता है अन्यत्र, यहाँ तक कि एक तीसरा देश भी।



International Division
UNIVERSITY OF WISCONSIN-MADISON

अपने परिवार को सचेत करें

आभासी धोखाधड़ी और घोटाले कभी-कभी विदेश में पढ़ रहे छात्रों के परिवारों को निशाना बनाते हैं। सुनिश्चित करें कि परिवार के सदस्यों को इस अपराध के बारे में जानकारी हो। यदि परिवार के किसी सदस्य के पास कोई प्रश्न है एक छात्र की भलाई के लिए, उन्हें विदेश में छात्र के अध्ययन के प्रोग्रामिंग कार्यालय तक पहुंचना चाहिए, संकाय सलाहकार, या अन्य विश्वविद्यालय संपर्क बिंदु तुरंत।

अवांछित प्रभाव और दमन

विदेश में किसी छात्र को स्वतंत्र अभिव्यक्ति के अधिकार को प्रभावित करने या चुप कराने के प्रयास का सामना करना पड़ सकता है। सरकारी संगठन, समूह या व्यक्ति राजनीतिक और सामाजिक लोगों को चुप कराने का प्रयास कर सकते हैं ऐसे दृष्टिकोण जो अपने से भिन्न होते हैं और अनुरूपता को बल देते हैं। कुछ लोग परेशान और डरा सकते हैं उनके अपने नागरिक उनके कारण अमेरिका या विदेश में कहीं रह रहे हैं, काम कर रहे हैं या पढ़ रहे हैं दृष्टिकोण. ये सरकारें प्राकृतिक रूप से या अमेरिका में जन्मे नागरिकों को भी निशाना बना सकती हैं परिवार के विदेशी या अन्य विदेशी संबंध जो दबाव या उत्तोलन का लक्ष्य बन सकते हैं। दमन अक्सर जातीय, धार्मिक, या आध्यात्मिक अल्पसंख्यक समूहों के सदस्यों या उन लोगों को निशाना बनाता है राजनीतिक विचारधाराओं या सामाजिक पदों को उनके द्वारा विध्वंसक या विघटनकारी माना जाता है सरकार या घर पर अन्य लोग या यहां तक कि एक ही समुदाय के सदस्य भी यू.एस. में रहते हैं। अमेरिका में राजनीतिक और सामाजिक दमन अवैध है और व्यक्तिगत अधिकारों का उल्लंघन करता है। यदि आप इस पर विश्वास करते हैं आपके या किसी और के साथ हो रहा है, तो आप इसे रोकने के लिए मदद ले सकते हैं।

मदद लें

यदि आप ऐसे कार्यों के अधीन हैं या जागरूक हो जाते हैं जिनके बारे में आपको लगता है कि उन पर विचार किया जा सकता है दमनकारी, यूडब्ल्यू-मैडिसन अंतर्राष्ट्रीय सुरक्षा और सुरक्षा निदेशक से संपर्क करें। वे जगह देंगे आप एजेंसियों और विशेषज्ञों के संपर्क में हैं जो मदद कर सकते हैं। परिस्थितियों पर विचार किया जायेगा यह सुनिश्चित करने के लिए कि आपके पेशेवर काम और भलाई को जोखिम में न डाला जाए, विचारपूर्वक और निजी तौर पर।

ISSDInformation@wisc.edu
internationaltravel.wisc.edu